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Äâåðíîå ïîëîòíî

 2 ìì* 
Ïðèìåðíàÿ òîëùèíà
äâåðíîãî ïîëîòíà

 39 ìì 
Ìîíòàæíàÿ ãëóáèíà

À-À (2 : 1)

4 õ Çàêëåïêà ñëåïàÿ 2,4õ6  2
43

* 

 96,2* 

Версия 3

1. Âûðåçàòü â ëèñòîâîì ìåòàëëå îòâåðñòèå 
(Â õ Ø = 245 x 98 ìì). Óáåäèòüñÿ, ÷òî äëÿ 
óñòàíîâêè êîðîáà ñâîáîäíî íå ìåíåå 39 ìì ãëóáèíû.

2. Ïîìåñòèòü êðåïëåíèå â ïîäãîòîâëåííîå 
óãëóáëåíèå è óáåäèòüñÿ, ÷òî âñå êàáåëè äëÿ 
ïîäêëþ÷åíèÿ âûçûâíîé ïàíåëè ñâîáîäíî ïðîõîäÿò 
÷åðåç îòâåðñòèå äëÿ êàáåëåé è íå ìåøàþò 
ìîíòàæó. Ðàçìåòèòü ÷åòûðå óñòàíîâî÷íûõ 
îòâåðñòèÿ ïîä âåðõíèì è íèæíèì âûñòóïàìè 
êðåïëåíèÿ.

3. Ïðîñâåðëèòü ðàçìå÷åííûå îòâåðñòèÿ äèàìåòðîì 
2,5 ìì. Óñòàíîâèòü êðåïëåíèå íà äâåðíîå ïîëîòíî ñ 
ïîìîùüþ ÷åòûðåõ çàêë¸ïîê ÷åðåç çàãîòîâëåííûå 
îòâåðñòèÿ.

Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü çàäàííûå ïàðàìåòðû 
êðåïåæà (çàêë¸ïêà ñëåïàÿ 2,4 õ 6). 

Âðåçíîé ìîíòàæ â äâåðíîå ïîëîòíî



Âðåçíîé ìîíòàæ â ñòåíó

1. Â ìåñòå óñòàíîâêè êðåïëåíèÿ âûðåçàòü óãëóáëåíèå ñ 
ïàðàìåòðàìè Â x Ø x Ã = 245 x 98 x 39 ìì.
 
2. Ïîìåñòèòü êðåïëåíèå â ïîäãîòîâëåííîå óãëóáëåíèå è 
óáåäèòüñÿ, ÷òî âñå êàáåëè äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âûçûâíîé 
ïàíåëè ñâîáîäíî ïðîõîäÿò ÷åðåç îòâåðñòèå äëÿ êàáåëåé 
è íå ìåøàþò ìîíòàæó. Ðàçìåòèòü â óãëóáëåíèè âîñåìü 
óñòàíîâî÷íûõ îòâåðñòèé. Âîçìîæíî óìåíüøåíèå 
êîëè÷åñòâà óñòàíîâî÷íûõ îòâåðñòèé äî ÷åòûðåõ â 
ñëó÷àå, åñëè ýòî íå âëèÿåò íà êà÷åñòâî ìîíòàæà è 
íàäåæíîñòü êîíñòðóêöèè (îïðåäåëÿåòñÿ ïî ìåñòó 
óñòàíîâêè).
 
3. Ïðîñâåðëèòü óñòàíîâî÷íûå îòâåðñòèÿ ãëóáèíîé 30 ìì 
è äèàìåòðîì 6 ìì, óñòàíîâèòü â íèõ äþáåëè. Óñòàíîâèòü 
è ïðèêðóòèòü êðåïëåíèå ñàìîíàðåçàþùèìè âèíòàìè.

Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü çàäàííûå ïàðàìåòðû 
êðåïåæà (äþáåëü ðàñïîðíûé 6 õ 30, âèíò ñàìîíàðåçàþùèé 
3,9 õ 25).



1. Â ìåñòå óñòàíîâêè êðåïëåíèÿ âûðåçàòü îòâåðñòèå (Â x Ø x Ã = 60 x 60 x 50 ìì) äëÿ ðàçìåùåíèÿ êàáåëåé. Âîçìîæíî óâåëè÷åíèå 
ðàçìåðà îòâåðñòèÿ ïðè óñòàíîâêå âñòðàèâàåìîé ìîíòàæíîé êîðîáêè (ïîäðîçåòíèêà) äëÿ ëó÷øåãî ðàçìåùåíèÿ ïðîâîäîâ.

2. Ïðèëîæèòü êðåïëåíèå ê ïîâåðõíîñòè, ñîâìåñòèâ îòâåðñòèÿ äëÿ êàáåëåé.

3. Óáåäèòüñÿ, ÷òî âñå êàáåëè äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ïàíåëè ñâîáîäíî ïðîõîäÿò ÷åðåç îòâåðñòèå êðåïëåíèÿ è íå ìåøàþò ìîíòàæó. Ðàçìåòèòü 
íà ïîâåðõíîñòè âîñåìü óñòàíîâî÷íûõ îòâåðñòèé. Âîçìîæíî óìåíüøåíèå êîëè÷åñòâà óñòàíîâî÷íûõ îòâåðñòèé äî ÷åòûðåõ â ñëó÷àå, åñëè 
ýòî íå âëèÿåò íà êà÷åñòâî ìîíòàæà è íàäåæíîñòü êîíñòðóêöèè (îïðåäåëÿåòñÿ ïî ìåñòó óñòàíîâêè).

4. Ïðîñâåðëèòü ðàçìå÷åííûå êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ ãëóáèíîé 30 ìì è äèàìåòðîì 6 ìì, óñòàíîâèòü â íèõ äþáåëè. Ïðèëîæèòü è 
ïðèêðóòèòü ñàìî êðåïëåíèå ñàìîíàðåçàþùèìè âèíòàìè. 
Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü çàäàííûå ïàðàìåòðû êðåïåæà (äþáåëü ðàñïîðíûé 6 õ 30, âèíò ñàìîíàðåçàþùèé 3,9 õ 25).
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